

GAZETENİZ SİLA 20 YAŞINDA



04 Mayıs 2004 günü ilk sayısı yayımlanan gazetemiz, o günden bu güne ara vermeden ve tüm sayılarını size eksiksiz ulaştırarak yayın hayatına devam ediyor. 20 yıl boyunca hiçbir zaman basının gücünü kendi kişisel çıkarlarımıza alet etmek gibi bilinçli bir gaflete düşmedik diyen Gazetemizin Kurucusu ve Sahibi Fatih Balcılar "SILA GAZETESİ bütün gücünü kendi maddi imkânlarına dayanmasından ve okuyucularından

almaktadır. Yayın politikamız gereği bazı kurum, kuruluş ve şahıslarla ilgili yapıcı eleştirilere zaman zaman yer verdik. Halkımızın beklentilerine, isteklerine çözüm için sesimizi yükselttik. Bu nedenle kimseyi gücendirmekten korkmuyor ve kimseyi memnun etme çabalarına girmiyoruz. Ayrıca Gazetemizde çıkan haberlerden dolayı saygısızlık yapanlara bile, objektif olmaya özen gösterdiğimizizi belirtmek istiyoruz. Ve SILA GAZETESİ haberlerden öte, bir takım çabalar içindedir. Çünkü ilçemizin ve insanlarımızın sorunları çoğaldıkça, gazetemizin

sorumluluk alanı da ivme kazanarak büyümektedir. Bugün olduğu gibi bundan sonrada halkımızın emrinde olmaya, gündem belirlemeye çalışacağız. Bugüne kadar Gazetemizi seven, sayan ve değer vererek bugünlere getiren Kadırlı halkına ve kuruluşundan bugüne kadar çalışmış olan personelimize teşekkür ederiz' dedi. Ayrıca Gazetemiz İnternet Sitesi, Twitter ve Facebook gibi Sosyal medyada da Bölgede en çok takip edilen Haber Sitesi olması da bizlere ayrı bir mutluluk vermektedir.EFENDİ ERKAYIRAN

www.silagazetesi.com.tr



SILA

silagazetesi@hotmail.com

06 MAYIS 2024 PAZARTESİ - SAYI:6207 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 4.TL

KADIRLI ADANA KARAYOLUNDA KAZA 1'İ AĞIR 3 YARALI



Kadırlı'da iki otomobilin çarpıştığı kazada 1'i ağır 3 kişi yaralandı. Kaza Kadırlı Adana Karayolu, Aydınlar Köyünde meydana geldi. İki otomobilin çarpıştığı kazayı görenlerin haber verilmesi üzerine olay yerine Kadırlı Belediyesi İtfaiye ekipleri ve 112 sağlık ekipleri sevk edildi. 1'i ağır 3 kişinin yaralandığı kazada yaralılar itfaiyenin de yardımıyla çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi. Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı. EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI'DE CADDE VE SOKAKLAR SULAR ALTINDA KALDI

Kadırlı'da cumartesi günü akşam saatlerinde başlayan sağanak nedeniyle cadde ve sokaklarda su birikintileri oluştu, ev ve iş yerlerini su bastı.Etkili olan sağanak nedeniyle ilçe merkezindeki cadde ve sokaklarda oluşan su birikintileri nedeniyle araç sürücülere zor anlar yaşadı, bazı araçlar ise arızalanarak mahsur kaldı.Bazı yollar, oluşan su birikintileri nedeniyle ulaşıma kapatılırken, birçok ev ve iş yerinin giriş ve bodrum katlarını su bastı.Kadırlı Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, ekiplerin çalışmalarını yerinde incelerken, itfaiye ve AFAD ekipleri, biriken suları tahliye etmek için çalışmalarını sürdürdü YÜKSEL İBİCİOĞLU



KADIRLI KÖYLERE HİZMET GÖTÜRME BİRLİĞİ ENCÜMEN SEÇİMİ YAPILDI



Kadırlı ilçesinde, Köylere Hizmet Götürme Birliği encümen seçimi yapıldı. Kadırlı Kültür ve Sanat Merkezi salonunda düzenlenen toplantıda, birlik encümenliğine İl Genel Meclis Üyeleri Mustafa Gürlek ve Ali Cinkara ile muhtarlardan Haşim Yaşkeçeli ve Oğuz Turan Durmuş seçildi. Kaymakam Yakup Güney, seçim sonuçlarının hayırlı olmasını diledi. Güney, köylerin sorunlarını çözmek ve daha iyi hizmet sunmak için el birliğiyle çalışacaklarını kaydetti...EFENDİ ERKAYIRAN

TEK TARAFLI TRAFİK KAZASI 1 YARALI

Kadırlı Adana Karayolunda meydana gelen tek taraflı kazada 1 kişi yaralandı. Kazayı görenlerin haber vermesi üzerine 112 sağlık ekipleri ve Kadırlı Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralı itfaiye ekiplerinin yardımı ile düştüğü yerden çıkarılarak ambulansla hastaneye sevk edildi. EFENDİ ERKAYIRAN



CENGİZ TOPEL'DE ÇIKAN YANGIN SÖNDÜRÜLDÜ

Kadırlı'da 2 katlı evin çatısında çıkan yangın büyümeden söndürüldü. Cengiz Topel Mahallesinde 2 katlı evin çatı katında yangın çıktı. Haber verilmesi üzerine olay yerine Kadırlı Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Yangına kısa sürede müdahale eden ekipler tarafından yangın söndürüldü. EFENDİ ERKAYIRAN



KADIRLI'DE "ORMAN BENİM " ETKİNLİĞİ

Kadırlı Tarım ve Orman Bakanlığı ile Orman Genel Müdürlüğü'nün 81 ilde aynı anda başlattığı 'Orman Benim' etkinliği düzenlendi. Tarım ve Orman Bakanlığı ile Orman Genel Müdürlüğü'nün orman yangınlarına farkındalık yaratmak için 81 ilde aynı anda başlattığı 'Orman Benim' etkinliği Kadırlı ilçesi Tapu Tepesi mevkiinde gerçekleşti. Orman İşletme Müdürlüğü ev sahipliğinde düzenlenen etkinliğe Kaymakam Yakup Güney,Belediye başkan vekili Halil Dögüşçü, Orman İşletme Müdürü Adem Sarıbuğuk, Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız,İlçe Tarım Müdürü Fatim Rüştü Özener, kurum müdürleri,STK temsilcileri,siyasi parti temsilcileri,öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.menderes ÖZAT



TEMİZLİK ÇALIŞMASI TAKDİRLE KARŞILANIYOR.



Belediye, tüm birimleriyle Osmaniyeh'nin her noktasında aktif bir şekilde hizmet veriyor ve bu çalışmalara devam edeceklerini belirtiyor.

Mehmet Akif Ersoy Mahallesi'nde gerçekleştirilen temizlik çalışmaları, ilçenin daha yaşanabilir ve temiz bir çevreye sahip olmasına katkı sağlıyor.

Belediye ekipleri, cadde ve sokakları düzenli olarak temizleyerek vatandaşların daha sağlıklı bir yaşam sürmesine destek oluyorlar.

Osmaniyeh Belediyesi'nin bu önemli hizmeti, mahalle sakinleri tarafından da takdirle karşılanıyor.

Temizlik çalışmalarının devam etmesiyle birlikte, Osmaniyeh'nin her noktasında yaşam kalitesinin artması hedefleniyor.

Osmaniyeh Belediyesi, Mehmet Akif Ersoy Mahallesi'nde cadde, sokak ve kamuya açık tüm alanlarda temizlik çalışmalarını yürütüyor.

OSMANIYE'DE KESİNLEŞMİŞ HAPİS CEZASIYLA ARANAN 3 KİŞİ YAKALANDI

OSMANIYE'de jandarma ekiplerinin yaptığı çalışmada, kesinleşmiş hapis cezaları bulunan 3 kişi yakalandı.

İl Jandarma Komutanlığı'na bağlı İstihbarat Şube Müdürlüğü ve Jandarma Suç Araştırma Timlerince (JASAT) aranan şahısların yakalanabilmesi amacıyla başlatılan çalışmalar aralıksız sürüyor. Bu çerçevede, haklarında aranma kaydı bulunan 3 kişinin, saklandıkları adresler tespit edilerek eş zamanlı operasyonlar düzenlendi. Yapılan baskınlarda, çeşitli suçlardan toplamda 4 suç kaydından aranan 15 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan B.B., uyuşturucu veya uyarıcı madde ticareti yapma ve sağlama suçundan 15 yıl kesinleşmiş hapis cezasıyla aranan M.K.E. ve hakkında silahlı terör örgütüne üye olma suçundan 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan F.Ö. yakalanarak gözaltına alındı. Jandarmadaki işlemleri tamamlanan 3 kişi, tutuklandı. (DHA)



519 SAATLİK PLC VE OPERATÖR PANEL KULLANIMI KURSU

Osmaniyeh Halk Eğitim Merkezi tarafından 2023 yılında açılan 519 saatlik PLC ve Operatör Panel Kullanımı Kursu sona erdi.

Kursu başarıyla bitiren kursiyerlere, İl Milli Eğitim Müdür Yrd. Yasin Kaynar ve Halk Eğitim Merkezi Müdürü Ayhan Uyar tarafından tablet, Eğitim Bir-Sen Şube Başkanı Mahmut Kahraman tarafından da kablosuz kulaklıklar hediye edildi.

Ödül töreni öncesi kurum Md.Yrd. İbrahim Koç, gençleri tebrik ederek, "Sizlerin başarılarıyla gurur duyuyoruz, iyi ki varsınız" dedi.

HEM Müdürü Ayhan Uyar da "her zaman gençlerimizin yanındayız, desteklerimiz devam edecektir" diyerek gençleri tek tek tebrik ederek hediyelerini ve başarı belgelerini takdim ettiler.



DÜZİÇİ'NDE "KİMDİR KİM BİLİR" İSİMLİ TİYATRO, İLGİ GÖRDÜ

Düzici'nde Tiyatro Severler İçin Heyecan Verici Bir Etkinlik: "Kimdir Kim Bilir" Adlı Tiyatro Oyunu Sahneleniyor.

Tiyatro tutkunları için keyifli bir etkinlik Düzici'nde gerçekleştiriliyor. İbrahim Zeki Burdurlu'nun kaleme aldığı "Kimdir Kim Bilir" adlı tiyatro oyunu, sanatseverlerle buluşmak üzere Karacaoğlan Kültür Merkezi Salonu'nda sahneleniyor.

Oyuncu kadrosunda Canan Beyaz, Hülya Sarıoğlu Aydın, Ahmet Özkan, Ali Yılmaz, Necati Önder, Selahattin Beyaz ve Hacı Önder gibi deneyimli isimlerin yer aldığı oyun, seyircilere keyifli anlar yaşatmayı hedefliyor.

3-4-5 Mayıs tarihlerinde Saat: 20.00 da gerçekleşecek olan gösterim için biletler 50 TL karşılığında satışa sunulmuş durumda. Tiyatroseverler, bu fırsatı kaçırmamak için biletlerini şimdiden temin edebilirler.



İBA, ESNAF ZİYARETİ VE YOL ÇALIŞMASI İÇİN ÖZÜR DİLEDİ

Osmaniyeh'nin Düzici ilçesinde, Belediye Başkanı Mustafa İba, yapılan esnaf ziyareti ve yol çalışmaları nedeniyle vatandaşlardan gelen rahatsızlık dolayısıyla açıklamalarda bulundu. Başkan İba, yapılan çalışmalardan dolayı oluşan olumsuzluklar için vatandaşlardan özür diledi. Başkan İba, yaptığı açıklamada, ilçede gerçekleştirilen esnaf ziyaretleri ve yol düzenleme çalışmalarının, kısa vadede bazı aksaklıklara neden olduğunu fark ettiklerini belirtti.

Bu aksaklıkların vatandaşların günlük yaşamını etkilediğini ve rahatsızlık yarattığını kabul eden Başkan İba, böylesi durumlarda vatandaşların anlayışını ve sabrını önemsediklerini vurguladı.

Başkan İba, "Düzici ilçemizde gerçekleştirdiğimiz esnaf ziyaretleri ve yol düzenleme çalışmaları sırasında bazı olumsuzluklar yaşandığını fark ettik. Vatandaşlarımızın günlük yaşamlarını etkileyen bu durumlar için özür dilemek istiyorum. Belediye olarak, vatandaşlarımızın yaşam standartlarını yükseltmek adına gerçekleştirdiğimiz her türlü çalışmanın, onların huzur ve konforunu gözeterek yapılması gerektiğine inanıyoruz. Bundan sonra daha dikkatli olacak ve vatandaşlarımızın haklı taleplerini karşılamak için elimizden gelen gayreti göstereceğiz" dedi.

Başkan İba'nın bu samimi açıklamaları, ilçe sakinleri arasında memnuniyetle karşılanırken, vatandaşlar da belediyenin duyarlı tutumunu takdir ettiklerini dile getirdi.



OKÜ'DE GELECEĞİN MESLEKLERİ VE TEKNOLOJİLERİ KONUŞULDU

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinde "Teknoloji ve Rekabet Üstünlüğü: Geleceğin Meslekleri için Stratejiler" başlıklı seminer düzenlendi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının Sektör Kampüste programı kapsamında Hava Elektronik Sanayii (HAVELSAN) ile OKÜ Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi tarafından düzenlenen seminere OKÜ Rektör Vekili Coşkun Özalp, Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi Dekan Yardımcıları Prof. Dr. Ertaç Hürdoğan ve Prof. Dr. Hasan Demir ile akademisyenler ve çok sayıda öğrenci katıldı.

Öğrencilere geleceğin meslekleri ve geleceğin liderlik yaklaşımlarının anlatıldığı seminerde, HAVELSAN Strateji Takım Yöneticisi Dr. Erol Yücel detaylı bilgiler paylaştı.

Dr. Erol Yücel, sunumunda savunma sanayii, stratejik düşünme ve öğrenme, teknoloji okuryazarlığı ve gelecekle ilgili öngörülere değinerek ilgi çekici önerilerde bulundu.

Teknolojinin hızla geliştiğini belirten Yücel, nitelikli insan gücünün ve fark yaratabilmenin rekabet ortamında önemli bir avantaj olduğuna vurgu yaparak "Teknolojinin hızla geliştiği ortamda, stratejik ve farklı düşünme önemli bir rekabet gücünü temsil etmektedir. Teknolojiyi rekabet gücünü



artıracak şekilde kullanmak önemlidir. Bu bağlamda kendinizi devamlı geliştirmeniz gerekmektedir. Hızla değişen ve gelişen ortamda, pozitif anlamda fark yaratabilmek ve bunları hızla sunabilmek çok önemli" dedi.

Soru cevap bölümünün ardından, etkinliğe yaptığı sunumla katkı sunan HAVELSAN Strateji Takım Lideri Dr. Erol Yücel'e teşekkür belgesi Rektör Vekili Prof. Dr. Coşkun Özalp tarafından takdim edildi.

OKÜ, TÜRK ÜNİVERSİTELERİ EĞİTİM FUARI'NA KATILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Türkiye Maarif Vakfı (TMV) bünyesindeki Maarif Eğitim Ajansı tarafından Tunus'ta düzenlenen Türk Üniversiteleri Eğitim Fuarı'na katıldı. Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Türkiye Maarif Vakfı (TMV) bünyesindeki Maarif Eğitim Ajansı tarafından Tunus'ta düzenlenen Türk Üniversiteleri Eğitim Fuarı'na katıldı. Türkiye Maarif Vakfı (TMV) bünyesindeki Maarif Eğitim Ajansı tarafından Tunus'ta Türk üniversitelerini tanıtmak amacıyla eğitim fuarı düzenlendi.

26-29 Nisan 2024 tarihleri arasında gerçekleştirilen Türk Üniversiteleri Eğitim Fuarı'na, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ve Uluslararası İlişkilerden Sorumlu Rektör Danışmanı Doç. Dr. Ceyhan Yükselir de katıldı. Açılış konuşmasını Türkiye Maarif Vakfı Başkanı Prof. Dr. Birol Akgün'ün yaptığı eğitim fuarında Tunus Büyükelçimiz Ahmet Misbah Demircan da katılarak Tunus'ta eğitim alanında yapılan faaliyetlerle ilgili bilgiler verdi.

Bu yıl 6'ncısı düzenlenen fuarda, OKÜ'nün yanı sıra devlet ve vakıf olmak üzere 29 Türk üniversitesinin katılımcıları yer aldı.

İlginin çok yüksek olduğu fuarda öğrencilere OKÜ hakkında detaylı bilgiler aktarıldı. OKÜ'nün tanıtımı açısından etkinliğin verimli geçtiğini belirten Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, üniversiteye gösterilen ilgi için tüm katılımcılara teşekkür etti.



ÖZEL GEREKSİNİMLİ ÇOCUKLAR OKÜ'DE AĞIRLANDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) "Üniversiteli Arkadaşım ile Kampüste Bir Gün" etkinliği kapsamında, özel gereksinimli çocukları ve gençleri ağırladı.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) "Üniversiteli Arkadaşım ile Kampüste Bir Gün" etkinliği kapsamında, özel gereksinimli çocukları ve gençleri ağırladı.

Sosyal sorumluluk bilinciyle düzenlediği etkinliklerle dikkat çeken OKÜ Engelsiz Gelecek Kulübü öğrencileri, özel gereksinimli çocuklara ve ailelerine yönelik düzenledikleri etkinliklere bir yenisini daha ekledi.

Okü Karacaoğlan Yerleşkimizde düzenlenen etkinlik programı kapsamında, kampüs gezisi yapıldı.

Üniversiteyi gezen ve yakından tanıyan özel gereksinimli çocuklar ile gençler serayı ve resim sergisini gezme fırsatı da buldu. Engelsiz Gelecek Kulübü üyeleri ile Çocuk Gelişimi Programı öğrencileri eşliğinde aileleriyle birlikte kampüste çeşitli aktivitelere katılan çocuklar, birbirinden renkli oyunlar oynayarak eğlenceli vakit geçirdikten sonra Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulunda davetli olarak ders deneyimi de yaşadı.

Etkinlik, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.



CGC'DEN İL MÜDÜRÜ NACAR'A HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

Osmaniye Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti (CGC) Başkanı Ali Cihangir ve Yönetim Kurulu Üyeleri, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar'a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. CGC Başkanı Ali Cihangir ve Yönetim Kurulu Üyeleri Şükrü Tozluklu, Ümit Kahraman, Ersin Şimşek, Aydın Deniz ve Esef Gök, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü olarak atanan Tolga Nacar'a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Kurumun çalışmalarını hakkında bilgi veren İl Müdürü Nacar; "Göreve gelmemizin üzerinden kısa bir süre geçti. Bu süre içerisinde basınla ilişkimizi iyi tuttuk. Görevde olduğumuz sürece basınla iletişim halinde olacağız. Ziyaretlerinden dolayı CGC Başkanı Ali Cihangir bey ve yönetimine teşekkür ediyorum" diye konuştu. Misafirperverliğinden dolayı İl Müdürü Nacar'a teşekkür eden Ali Cihangir ise, "Kısa süre önce Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü olarak atanan Tolga Nacar beyi ziyaret ettik. Kendisine misafirperverliğinden dolayı teşekkür ediyor, çalışmalarında kolaylıklar diliyorum" dedi. CGC Basın



ÜRETİCİLERE PLASTİK ZEYTİN KASASI DAĞILDI

Osmaniye'de üreticilerimize 21.500 adet plastik zeytin kasası dağıtıldı. İl Tarım ve Orman Müdürlüğünde düzenlenen dağıtım törenine Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve zeytin üreticileri katıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunmasıyla başlayan törenin açılış konuşmasını İl Tarım ve Orman Müdürü Erdem Kolabaş yaptı. İl Müdürü Kolabaş yaptığı konuşmada, "Osmaniye İl Özel İdaresi, BTC ve Bakanlığımız destekleri ile bugüne kadar 21.000 adet 1. Sınıf zeytin hasatı kasası dağıtımını yaptı. Bugün ise 21.500 adet 1. Sınıf zeytin hasat kasası dağıtımını yapılacaktır. Proje bütçesi Bakanlığımız tarafından %75 hibeli olarak sağlanmıştır. 810 bin TL çiftçi katkısı, 2 milyon 430 bin TL Bakanlık katkısı olmak üzere toplam bütçe 3 milyon 240 bin TL dir. Yararlanacak çiftçi sayısı 900 kişidir. Dağıtımımız, İl ve ilçe müdürlüklerimizce yapılacaktır. Bu ödeneklerin çıkarılması ve uygulanması safhalarında başta Sayın Valimize, Sayın Milletvekilimize, siyasetçi ve bürokratlara teşekkürlerimi sunuyorum. Bu projede emeği geçen tüm personellerimizi tebrik ediyorum. Yaptığımız destekleri fazlasıyla hak eden değerli çiftçilerimize saygılarımı sunuyorum, hayırlı, bereketli bir yıl olmasını dilerim." dedi.

Programda konuşan Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Osmaniye'nin tarımda oldukça mesafe aldığını belirterek, "2006 yılında çiftçilerimize zeytin fidesi dağıtımını yapıyorduk. Hamdolsun o gün dağıtmış olduğumuz fideler bugün ağaca dönüştü, meyve vermeye başladı. Bugün de Milletvekili olarak, çiftçilerimizin ürünlerini toplayacağı kasaları dağıtmak bize nasip oldu. Hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum. Bu projelere destek veren, bizleri yalnız bırakmayan Sayın Cumhurbaşkanımıza, Recep Tayyip Erdoğan'a, onun yol arkadaşı Tarım ve Orman Bakanımıza, Tarım ve Orman İl Müdürlüğümüze ve proje ekibine ayrı ayrı teşekkür ediyorum." dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, "İmkânlarımız ölçüsünde verebildiğimiz desteği vermeye gayret ediyoruz. Başta Tarım ve Orman Bakanlığımız olmak üzere, Valilik olarak İl Özel İdaremizin desteklerini her zaman sizlerin hizmetine en iyi şekilde sunmaya gayret ediyoruz. Bu zeytin kasalarının, zeytinin kalitesinin artmasına çok önemli katkı sağladığını siz daha iyi biliyorsunuz. Ürünlerimizin en doğal şekilde üretimini sağlayıp, insanlarımızın gıda ihtiyacının karşılanmasında zeytinin önemi ve kıymeti çok büyük. Osmaniye'miz zeytin üretiminde Türkiye'de 11. sırada, inanıyorum ki ilerlemeye devam edecek. Biz size destek vereceğiz, siz de en güzel zeytini yetiştirmeye devam edeceksiniz. Çünkü Osmaniye'miz, zeytinin kaliteli olması anlamında, en iyi şartları taşıyan çok nadir yerlerden birisi. Dağıtacağımız kasaların, sizlerin üretimine en güzel katkıyı sağlamasını, hayırlı olmasını diliyorum. Elimizden gelen bu destekleri en iyi şekilde sunma gayretimiz devam edecek. Siz de inşallah en güzel şekilde üretmeye devam edin. Hayırlı olmasını diliyorum." diye konuştu.

Program sonunda zeytin üreticilerine plastik kasaları Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy tarafından verildi. Projenin hayırlı olmasını ve ilimizdeki zeytin üretiminde kalitenin artırılmasına vesile olmasını dileyen Vali Yılmaz, üreticilerimize bol bereketli kazançlar diledi.



ENERJİSA HİZMET TIRI OKÜ'DE



Enerji Eğitim-Etüt Uygulama ve Araştırma Merkezi (ENERMER) ve Enerjisa iş birliğiyle enerji dağıtım teknolojilerinin tanıtılması için yapılan Enerjisa eğitim tırı, OKÜ 15 Temmuz Şehitler Amfisi önünde öğrencilerle bir araya geldi.

Enerji Eğitim-Etüt Uygulama ve Araştırma Merkezi (ENERMER) ve Enerjisa iş birliğiyle enerji dağıtım teknolojilerinin tanıtılması için yapılan Enerjisa eğitim tırı, OKÜ 15 Temmuz Şehitler Amfisi önünde öğrencilerle bir araya geldi.

Elektrik dağıtım teknolojilerinin tanıtılması amacıyla OKÜ'ye gelen Enerjisa özel eğitim tırı, üniversite teknisyenleri, mühendisleri, akademisyenleri ve öğrencilerimizin yoğun ilgisini çekti.

OKÜ ENERMER ve Enerjisa koordinasyonunda düzenlenen etkinlik kapsamında; elektrik dağıtım sektöründe kullanılan cihazların tanıtımı yapılarak detaylı bilgiler paylaşıldı. OKÜ'lü öğrenciler, gerçek zamanlı cihaz demonstrasyonları hakkında bilgi toplarken sektör profesyonelleri ile tanışma, kariyer olanaklarını geliştirme ve sektördeki yenilikleri takip etme fırsatı buldu.



OSMANİYE BELEDİYESİ YÖNETİM KADROSUNDA YENİ GÖREVLENDİRMELER

Osmaniye Belediyesi'nde 3 yeni isim belediye başkan yardımcısı oldu. Belediye Başkanı İbrahim Çenet'in tasarrufları ile meclis kadrosundan AK Parti Belediye Meclis Üyesi Peyzaj Mimarı Kevser Davarcı ve MHP Belediye Meclis Üyesi Mehmet Fatih Özdokur belediye başkan yardımcısı olarak atandı. Ayrıca Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Harita Mühendisliği Bölümü Doktor Öğretim Üyesi ve Düzüçü Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Selim Serhan Yıldız, Belediye Başkan Yardımcılığı görevine getirildi.

MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜNDE YENİ DÜZENLEME

Belediye Başkanı İbrahim Çenet'in imzasıyla Mali Hizmetler Müdürlüğünde yeni düzenlemeler yapıldı. Osmaniye Belediyesi Mali Hizmetlerden sorumlu Başkan Yardımcısı ve Müdürü Bekir Sıddık Karayığit, belediye kanununun başkana verdiği yetkiler uyarınca görevlerinden alınarak uzman kadrosuna alındı. Mali Hizmetler Müdürlüğüne ise Hacı Turan geçici olarak görevlendirildi.



GENÇ SPORCULAR BAŞKANI ZİYARET ETTİ



Düziçi'ni İstanbul'da temsil edecek olan genç sporcular, Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba'yı ziyaret etti.

Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba "15-19 Mayıs 2024 tarihleri arasında İstanbul'da yapılacak olan 9. uluslararası kick boks dünya kupası'nda ilçemizi temsil edecek olan Düziçi Kick Boks Milli Takım Antrenörü Hakan Kadioğlu ile milli sporcularımız; Ali Yavuz Öner, Fatma Çolak ve Melisa Canlı belediyemizi ziyaret ettiler. Bizler belediye olarak elimizden geldiğince gençlerimize ve sporcularımıza destek olmaya devam edeceğiz. Onların başarısı ilçemiz Düziçimizin başarısıdır. Antrenörümüze ve genç sporcu kardeşlerimize birkez daha başarılar diliyoruz" dedi

BAŞKAN İBA SANAYİ ESNAFLARI İLE KAHVALTI YAPTI

Düziçi belediye başkanı Mustafa İba Düziçi esnafları ile bir araya gelmeye devam ediyor. 31 Mart seçimlerinden sonra Düziçi esnafları ile bir araya gelerek, esnafların sorunlarını dinleyen Başkan İba bugün sabah kahvaltısında sanayi esnaflarının davetine katıldı. İba esnaflarla sohbet ederek sanayi esnaflarının isteklerini sordu.

Esnaflar ise sanayide bazı noktalarda alt yapı sorunlarının olduklarını, aşırı yağışlardan dolayı oluşan su baskını olduğunu ve çevreyolu çiftlik kavşağı ile Böcekli kavşağında bir çok kazaların meydana geldiğini bu iki kavşağa trafik ışıkları konulmasını istedikler. Sanayi esnafları sanayi içerisinde bir Ortak ATM talebinde bulundular.

Başkan İba ben Düziçi halkına söz verdim. Seçimi kazandığımız günden itibaren çalışmalar başladım. Allah izin verirse tüm sorunları tek tek çözeceğim sizlerden ricam biraz sabırlı olmanız. 1 aylık süreçte takibini yapıyorsunuzdur en çok şikayet edilen park çöp yol su başta olmak üzere çalışmalarımızı bu alanda hızlandırdık, önümüzdeki günlerde başı boş sokak hayvanları ile çalışmalarımıza başlayacağız, belediye envanterimize iki adet sıfır pikap aldık bu araçlara ilaçlama ekipmanlarını koydururuz en kısa zamanda mesai gözetmeksizin iki araçla tüm mahallelerimizde çalışmalara başlayacağız diyerek bana güvenin sizde ricam biraz bana zaman verin dedi.



BAŞKAN İBA İLK BİR AYLIK HİZMETİNİ DEĞERLENDİRDİ

İlk günkü heyecan ve azimle çalışmalarına hız kesmeden devam edeceğini açıklayan Başkan İba; "Sokak hayvanlarının barınması ve kısırlaştırılması için ÇEAŞ lojmanları olarak bilinen yerdeki 750 metrekarelik alanda bir hayvan bakım evi yapılacak. Burada kısırlaştırma işlemleride dahil olmak üzere sokak hayvanlarının hastalıklarının tedavi edilecek ve gerekli bütün bakımları görevli veterinerlerimiz tarafından yapılacak. Kasaplar Çarşısındaki asfaltlama çalışmalarının tamamlanmasının ardından Uzunbanı yolu'nun asfaltlanması için hemen harekete geçeceğiz. İlçemizin belli başlı temel sorunlarından birisi olan yol sorununu çözmek için canla başla çalışacağız. Haruniye kaplıcasını tekrar belediye olarak aktif duruma getirerek kaplıcamızı eski özlenen günlerine tekrar kavuşturup bu şifa kaynağını halkımızın hizmetine sunacağız. Düziçimizin çöp sorununu çözmek için gece gündüz çalışıp yeni alternatifler arıyoruz. Aldığımız çöp kamyonetleri ilerleyen günlere belediyemize teslim edilecek. Ayrıca çarşı içerisindeki el arabasıyla çöp toplama araç sayısını çoğaltıp kirli olan çöp konteynurlarını da yenisiyle değiştireceğiz.

6 ay içerisinde beyaz masa hizmetini halkımızın hizmetine sunacağız. Vatandaşlarımız beyaz masayı ilerleyen günlerde belirleyeceğimiz telefon numaralarından arayıp nerede ne sorun var hemen bildirecekler. Beyaz masadaki ihbarlar üzerine bizlerde ilgili müdürlerimizi konuyu çözmeleri için harekete geçireceğiz. Ve beyaz



masa görevlileri aradan geçen belirli zamanlarda arayan kişilere yeniden ulaşarak sorunlarının çözülüp çözülmediği bizzat vatandaşın kendisinden öğrenecek. İlçemizin asbesli boruları içinde gerekli ön adımları attık. Vatandaşlarımızı asbesli borulardan da kurtararak suların yılın 365 günü düzenli akmasını sağlayacağız. Bununla ilgili bazı yerlere kuyular vuracağız, yada varolan ancak aktif olmayan kuyuları tekrar aktif hale getireceğiz. Park ve bahçelerimizde gerekli düzenlemelere devam ediyoruz. Bu alanların temizliği, ışıklandırması ve güvenliği gibi konularda ciddi adımlar attık ve etmeye devam ediyoruz. Sineklerle mücadele için bugün iki yeni araç olarak belediyemizin arç filosuna kazandırdık. Ve en kısa sürede bu araçlarımız mahallelerimizde sinekle mücadele için yollarda olacak. Belediyemizin çalışmayan araçlarını zaten ilk gün çalışır duruma getirmek için harekete geçirmiştik. Birçok aracımızda artık şuanda yapıldı halkımızın hizmetine sunuldu" ifadelerini kullandı.

VALİ YILMAZ YAĞMUR ZARAR GÖREN MAHALLE VE KÖYLER'DE İNCELEME YAPTI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, dün akşam yağın şiddetli yağmur nedeniyle zarar gören Ahmet Yesevi Mahallesi, Çardak ve Dereli Köylerimizde incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Fatih Özdokur, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, Afet ve Acil Durum İl Müdürü Selami Kılıçer, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık da yer aldı. İncelemeleri sırasında yağmurdan işyerleri ya da evleri zarar gören vatandaşlarımızla görüşen Vali Yılmaz, vatandaşlarımıza geçmiş olsun dileklerini ilettiler. Vatandaşlarımızın taleplerini dinleyen Vali Yılmaz, ilgili kurumlara gerekli talimatları verdi. Vatandaşlarımız, Vali Yılmaz'a taleplerini dinlediği için teşekkür ettiler.



SAĞANAK, HAYATI OLUMSUZ ETKİLEDİ.

Osmaniye'de gece başlayan sağanak, hayatı olumsuz etkiledi. Sağanak nedeniyle cadde ve sokaklarda su birikintileri oluşurken, bazı ev ve iş yerlerinin zemin ve bodrum katlarını su bastı. İtfaiye ekipleri, ev ve iş yerlerindeki suyu tahliye etmek için çalışma başlattı. Musa Şahin Bulvarı'ndaki Devlet Bahçeli Alt Geçidi de biriken su nedeniyle çift yönlü ulaşıma kapatıldı. Alt geçitte mahsur kalan araçları itfaiye ekipleri kurtarıırken, tıkanan mazgalları açmak için çalışmalar sürüyor.



KADINLAR, 'ÇİNİ SANATI' KURSUNA KATILDILAR

Osmaniye'de Kadim Sanatlar Atölyesi ve Halk Eğitim Müdürlüğü bünyesinde açılan 'Çini Sanatı' kursuna katılan kadınlar, seramik üzerine işlenen motifleriyle hem birbirinden güzel ürünler yapıyor hem de eğleniyorlar. Osmaniye'de kadınlar unutulmaya yüz tutmuş, Geleneksel Türk Sanatlarından olan çini sanatını yaşatmak adına Kadim Sanatlar Atölyesi ve Halk Eğitimi Merkezi bünyesinde açılan kursta 'Çini Sanatı' eğitimi alıyorlar. Kadınlar, usta öğretici İlkay Kuzulu İlhan önderliğinde aldıkları eğitimler çerçevesinde çeşitli ürünler yaparak hem ev meslek öğreniyor hem de terapi niteliği taşıyan motifleri çizerek eğlenceli vakit geçiriyorlar.

Çini sanatıyla şans eseri tanıştığını söyleyen usta öğretici İlkay Kuzulu İlhan, "Şu anda Düziçi'nde yaşıyoruz eşimin görevi dolayısıyla daha önceki görev yerimiz olan Amasya'da Çin'iyle tanıştım. Oradaki usta öğreticilerimin sayesinde 8 yıldır çini yapıyorum, aynı zamanda çini ustasıyım. Aslında çok da farkında olarak başlamadım çini yolculuğuna tesadüfen, Amasya'da bir halk eğitimi merkezine girdim seramikle ilgili bir şeyler görebilir miyim diye çini bisküvisini orada ilk kez gördüm ve ondan sonrasında üstünü dekorlanması derken derken şu anda 8'inci senem. Şimdi de aldığım derslerle geliştirdim daha çok replika çalışıyorum zamanında yapılmış olan klasik ürünlerin

desenlerine çalışıyorum tasarım çok fazla çalışmıyorum. Bugün de arkadaşımın ricası üzerine bir workshop düzenledik. Ürünlerimi çok fazla dışa yönelik değil de eşime ve çocuklarıma hatıra kalsın benden sonrası için evladiyelik olarak hazırladım" diye konuştu.

Halk Eğitim Merkezi ile birlikte kadınlar için farklı el sanatları kursu açtıklarını söyleyen Kadim Sanatlar Atölyesi Sahibi Ebru Onan Aksoy, "Bugün çok güzel bir atölye çalışması gerçekleştiriyoruz. Ben biraz Kadim Sanatlar Atölyesinden bahsetmek istiyorum; 8-9 yıldır faaliyet göstermekte olan ve birçok el sanatlarının yapıldığı, uygulandığı ve eğitimlerinin verildiği bir atölye. Burada dekoratif el sanatlarının birçok türünü yapıyoruz. Birçok rolyef kirpi oku, bakır, alüminyum, kağıt çalışıyoruz. Dekoratif boyamalar gerçekleştiriyoruz. Makromeler, soğuk porselenle birçok alanda eğitimlerimiz ve uygulamalarımız var. Yıllardır çok güzel workshoplar yaptık. Çok güzel işlere imza attık hanımlarla. Bu yılda hem hafta içi grubunda halk eğitime bağlı dekoratif sanatlar, el sanatlarıyla ilgili atölyeler yapıyoruz" dedi.

Etkinliğe öğrenci olarak katılan Songül



Aksay, "Sanatsal aktivite var mıdır diye merak ederek internette araştırma sonucunda Kadim Sanatlar Atölyesi'ne rastladım. Hemen de yakın zamanda çiniyle ilgili bir atölye çalışması olduğunu duyunca hemen ulaştım, iletişime geçtim buradayım şu anda kendimi çok iyi hissediyorum. - Gelmeden önce araştırdım çini gerçekten de geleneksel bir sanat dalıymış şu an bu fırçaya elime alabildiğim için ve bu dokunuşları yapabildiğim için kendimi şanslı hissediyorum ve tavsiye ediyorum herkese bu tecrübeyi yaşayabilmeleri istiyorum" dedi.

BAL ÜRETİCİLERİNE PETEK DAĞITIMI YAPILDI

Osmaniye Merkez Ve İlçeleri Bal Üreticiler Birliği tarafından petek dağıtımı yapıldı. Konuyla ilgili olarak bir açıklama yapan Osmaniye Merkez ve İlçeleri Bal Üreticiler Birliği başkanı İsmet Topal "Arıcı arkadaşlarımız birliğimizi kurarken birlik üyesi arıcılarımızdan yasal olarak almamız gereken 1.350. TL'yi almıştık. 19 Mayıs, 2024 tarihinde yapılan 1. olağan genel kurulu toplantısında birliğe giriş üyelik ücretinin 800.TL, yıllık üye aidatının 400.TL olarak 2 yıllık belirlenmesi nedeniyle 57 birlik üyemizden almış olduğumuz fazla para yerine eski üyelerimize haksızlık olmasın diye 3'er kg. petek ve çita teli dağıtımını yapıyoruz, Biz yönetim olarak arıcılarımızın temel ihtiyaçlarının karşılanması yönünde 2023 yılında birliğimizin kurulmasından itibaren yaptığımız çalışmalardan bu güne kadar arıcılarımıza; kovan, petek, beleme şekeri ve diğer ekipman destekleri vererek yeni arıcı yetişmesine ve arıcılığın gelişmesine olumlu katkılarda bulunduk. Bundan sonrada aynı şekilde devam edeceğiz. İnşallah birlik olarak bölgemizde il ve ilçelerimizde her zaman sahada olacağız, arıcılarımızın bütün sıkıntıları ile yakından ilgilenerek, bilimsel ve teknik olarak ucuz girdi maliyetleri ile kaliteli, sağlıklı, pazar değeri yüksek arı ürünleri ve bal üreteceğiz. Buradan bütün arıcılarımıza sesleniyorum: Birlik yönetimi olarak inşallah üyelerimize ilerleyen zamanlarda ihtiyacına göre daha güzel destekler vereceğiz. Hedefimiz şu an 57 olan üye sayımızı en az 200 çıkarmaktır. Arısı olan bütün arkadaşlarımızı birliğimize üye olmaya davet ediyorum" dedi. ZEKİ KURULDAK



SAKIZGEDİĞİ OTOBAN BAĞLANTI YOLU TAMAMLANDI

Osmaniye'nin batı yönünden giriş sapağı olan Sakızgediği otopan bağlantı yolu tamamlandı.

Osmaniye'nin batı yönünden giriş sapağı olan Sakızgediği otopan bağlantı yolu tamamlandı.

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz konu ile ilgili olarak yaptığı açıklamada, kente önemli bir değer katacak olan otopan Sakızgediği kaşağında çalışmaların tamamlanarak açılışa hazır hale getirildiğini ifade ederek, "Osmaniye'nin bir eksiğini daha tamamladık. Şehir merkezinde işi olan her hemşehrimiz bu kavşağı kullanarak işlerini daha rahat halledecekler. Bu kavşak ekonomimizi de önemli bir katkı sağlayacak. İnsanlarımız şehir merkezine daha az kilometre yaparak ulaşacak. Açılışını önümüzdeki günlerde yapmayı planlıyoruz. Kentimizi hayırlı uğurlu olsun" dedi.



İŞKUR MARKETLER ZİNCİRİ'NDE 60 KİŞİ İŞE BAŞLADI



Osmaniye'de hizmet veren Yalçın Marketler zinciri, Düziçi ilçesinde açtığı şubesinde Osmaniye Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü aracılığı ile 60 kişiyi işe yerleştirdi. Akdeniz Bölgesinde en büyük şubesini Düziçi'nde açan marketler zinciri 60 kişiyi kasiyer ve rayon görevlisi, vb. mesleklerde istihdam edecek. Düziçi ilçesinde açılan marketin açılış törenine davet edilen Osmaniye Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoynlu market yetkililerine ilçe istihdamına sundukları katkı için teşekkür etti. İl Müdürü Hacı Akkoynlu, Osmaniye İŞKUR'un Yalçın Marketle daha önceden işbirliği kapsamında bir çok iş yaptığını ve çok sayıda işsiz işe yerleştirdiğini belirterek market sahibi Mustafa Yalçın'a teşekkür etti.

KAYNAK İŞKUR

OSMANİYE'DE 635 KİŞİ YAKALANDI, 70'İ TUTUKLANDI

OSMANİYE'de polis nisan ayında yaptığı asayiş uygulamalarında 635 kişi yakalandı, 70'i tutuklandı. Asayiş Şube Müdürlüğü ekiplerince 1-30 Nisan tarihleri arasında kent genelinde farklı noktalarda oluşturulan uygulamalarda, şüpheli 635 kişi yakalandı. Ekiplerce yapılan aramalarda ise 15'i tabanca, 18'i tüfek ve 7'si kurusıkı tabanca olmak üzere 40 ruhsatsız silah, 1 adet gaz bombası, 116 adet tabanca fişegi, 250,78 gram muhtelif uyuşturucu madde ve 52 adet uyuşturucu hap ele geçirildi. Hırsızlık olaylarında ise 2 adet çalıntı otomobil, 5 adet çalıntı motosiklet, 4 adet elektrikli bisiklet, bisiklet, cep telefonu, 5 adet 125 gram altın bilezik, altın yüzük, okey takımı, bir miktar çalıntı inşaat malzemesi ve 2 bin 300 TL para ele geçirildi. İfadelerinin ardından nöbetçi mahkemeye sevk edilen 70 şüpheli tutuklandı, diğerleri serbest bırakıldı. (DHA)



TÜBİTAK ORTAOKUL ÖĞRENCİLERİ VALİ YILMAZ'I ZİYARET ETTİLER

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 18. TÜBİTAK 2204-B Ortaokul Öğrencileri Araştırma Projeleri Bölge Finalinde "Atık Yönetimi ve Geri Dönüşüm" dalında "Ben Çöp Değil, Geri Dönüşüm Atığıyım" adlı proje ile bölge birincisi olan 75. Yıl Ortaokulu 5. Sınıf öğrencileri Berkay Ata Sünbül, Eyüp Eymen Kırıcı ve Tunahan Toklu ile Değerler Eğitimi dalında "5. Sınıf Öğrencilerde Görme Engelli Akranlarına Karşı Empati Becerilerinin Değerlendirilmesi" ile bölge birincisi olan Şehit Veli Demiryürek Bilim ve Sanat Merkezi 7. Sınıf öğrencileri Zeynep Şahin ve Nazlıgül Kara'yı makamında kabul etti. Öğrencilerimize Milli Eğitim Müdürlüğü Şube Müdürleri Bilal Yalçın ve Ali Coşkun, TÜBİTAK İl Koordinatörü Nail Dayanç, Güneysu İlkokulu Müdürü Halil Sünbül, 75. Yıl Ortaokulu Müdürü Bilal Çetinkaya, Şehit Veli Demiryürek Bilim ve Sanat Merkezi Müdürü Cuma Ali Kılıç, Danışman Öğretmen Sedat Gündoğan ve Danışman Öğretmen Sıdıka Kök eşlik etti. "Ben Çöp Değil, Geri Dönüşüm Atığıyım" projesini yapan öğrencilerimiz Berkay Ata Sünbül, Eyüp Eymen Kırıcı ve Tunahan Toklu, Vali Yılmaz'a projeleri hakkında bilgi verdiler. 22-25 Nisan 2024 tarihleri arasında Adana'da gerçekleştirilen TÜBİTAK 2204-B Ortaokul öğrencileri Araştırma projeleri yarışması

kapsamında bölgeden yarışmaya başvuran 1219 proje arasından 75.yıl Ortaokulu adına "Ben Çöp Değil, Geri Dönüşüm Atığıyım" isimli projeleri ile bölge birincisi olduklarını ifade eden öğrenciler, Proje kapsamında Güneysu İlkokulu ve 75.yıl Ortaokulu bünyesinde geri dönüşümün önemine ilişkin tanıtım çalışmaları yapıldığını, ardından barkotlu etiket basan market terazisine okullarında bulunan öğrenci bilgileri (okul no-öğrenci ismi) şeklinde kaydedilerek programlandığını söylediler. Öğrencilerin geri dönüşüm atıklarını okula getirerek etiket karşılığında teslim etmiş olduğunu ve böylece hangi öğrencinin ne kadar katkı sağladığı bilgisinin veri tabanında tutulduğunu belirten öğrenciler, 30-50-100-500 kg gibi hedeflere ulaşan öğrencilere TÜBİTAK yayınlarından kitaplar, zekâ oyunları seti, tablet ve bisiklet gibi çeşitli hediyeler verilerek geri dönüşüme katkı teşvik edildiğini ve Projenin uygulandığı 45 günlük süre zarfında okullarında 20 ton civarında atık malzemenin geri dönüşüme kazandırıldığını söylediler.

"5. Sınıf Öğrencilerde Görme Engelli Akranlarına Karşı Empati Becerilerinin Değerlendirilmesi" ile bölge birincisi olan Şehit Veli Demiryürek Bilim ve Sanat Merkezi 7. Sınıf öğrencileri

Zeynep Şahin ve Nazlıgül Kara ise projeleri hakkında Vali Yılmaz'a şu bilgileri verdiler; Proje kapsamında sıvı ölçüm aleti tasarlama amacıyla bir araya gelmiş üçer kişilik ilköğretim seviyesi 3 öğrenci grubunun tasarım süreçlerini gözlemlemek ve görme engelli öğrencilerle empati kurma becerilerini değerlendirmeyi amaçladıklarını ifade ederek, ilköğretim öğrencilerinin görme engelli öğrencilerle empati kurma becerileri nasıldır sorusuna cevap aradıklarını ifade ettiler. Projede empati kurma yöntemlerinden biri olan tasarım yapma sürecini ele aldıklarını belirten öğrenciler, görme engelli öğrenciler, onların sınıf arkadaşları ve BİLSEM öğrencileri olmak üzere oluşturulan 3 ayrı grubun yaptıkları tasarımların karşılaştırıldığını ve bu tasarımlar sonucunda 3 grubun görme engellilere karşı empatileri değerlendirildiğini söylediler.

Öğrencilerimiz ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, öğrencilerin başarısının ilimize gurur yaşattığını söyledi. Öğrencilerimizi, onları yetiştiren öğretmenlerini ve ailelerini tebrik eden Vali Yılmaz, 26-30 Mayıs 2024 tarihleri arasında Ankara'da yapılacak olan Türkiye finallerinde başarılar diledi.



SILA GAZETESİ

06 MAYIS 2024 PAZARTESİ SAYI: 6207
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ İKİ AİLEYİ ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdinç Yılmaz, vatandaşların evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdür Vekili Abdurrahman Sefa Akkoyunlu da yer aldı.

Ziyareti sırasında vatandaşların ve çocukları ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz, çocuğun eğitim durumu hakkında bilgi aldı. Vali Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşların evlerinde sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi.

Vali Yılmaz'ı evinde misafir eden vatandaşlar ise ziyaretten çok mutlu olduklarını ifade ederek, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ettiler.

BREZİLYA'DAN OSMANİYE'YE GELİN GELİYOR

Osmaniye İl Kültür ve Turizm Şube Müdürü Garip Yıl- Nilüfer Yıl çiftinin Endüstri Mühendisi oğulları Volkan Yıl ile Brezilya'lı Nilva- Levy Casora çiftinin Ege Üniversitesi İşletme bölümü mezunu kızları Isabelle Casora , 4 Mayıs 2024 Cumartesi günü Osmaniye Polis evi Düğün Salonunda akşam saat 19.00'da yapılacak düğün töreni ile dünya evine girecek. Osmaniye'nin çalışkanlığı ve efendiliği ile tanınmış sevilen siması GARİP YIL, tüm konu komşu akraba ve dostlarını düğüne davet ettiğini belirterek. "Bu mutlu günümüzde sizleri de aramızda görmekten ailece büyük bir mutluluk duyacağız" dedi.



KADIRLI DEVLET HASTANESİNE 3 DOKTORUN ATAMASI YAPILDI



Sağlık Bakanlığı tarafından 116. Dönem Devlet Hizmet Yükümlüsü (DHY) kurasında Osmaniye'ye 10 Uzman 4 Pratisyen olmak üzere 14 Hekim Kadrosu Tahsis Edildi.

Yerleştirme işlemi sonucunda Bakanlık tarafından iş ve işlemleri tamamlanan hekimlerden Kadırlı Devlet Hastanesinde biri İç Hastalıkları olmak üzere 3 doktor görevlerine başlayacaklar.



OSMANİYE'DE ROBOT YARIŞMASI DÜZENLENECEK

Osmaniye Milli Eğitim Müdürlüğü, il genelinde teknoloji ve mühendislik alanındaki öğrenci yeteneklerini keşfetmeyi amaçlayan bir robot yarışması düzenliyor. 6-10 Mayıs tarihleri arasında gerçekleşecek olan yarışma, Fakuşağı Liseler Kampüsü Spor Salonu'nda yapılacak.

Osmaniye Milli Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, yarışmanın öğrenciler arasında yaratıcılığı ve problem çözme becerilerini teşvik etmeyi hedeflediğini belirtiyor. Ayrıca, bu tür etkinliklerin öğrenciler arasında işbirliği ve takım ruhu oluşturulmasına da katkı sağladığı vurgulanıyor.

Yarışma, il genelindeki liselerden katılımcı öğrencilerin büyük ilgisini çekiyor ve geleceğin teknoloji liderlerinin yetişmesine katkı sağlayacak önemli bir etkinlik olarak değerlendiriliyor.



YOĞUNLUK KÖYÜNDE SAĞANAK YAĞIŞ HAYATI OLUMSUZ ETKİLEDİ



Yoğunluk Köyünde Akşam üzeri etkili olan sağanak yağış yaşamı olumsuz etkiledi. Sel sularında bazı araçlar suda kaldı.

LÖSEVLİ ÇOCUKLAR YENİ YAŞLARINI DİGIZOO'DA KUTLADI

Her ay farklı bir gönüllü firmanın ve LÖSEV dostlarının desteği ile gerçekleşen doğum günü kutlamalarının bu ayki adresi Türkiye'nin ilk holografik eğlence parkı Katılım Emeklilik DigiZoo oldu. Nisan ayında doğan ve lösemi tedavisi devam eden çocukların arkadaşlarıyla buluşarak moral bulduğu etkinlikte yaklaşık 30 çocuk birlikte pasta kesip oyunlar oynayarak neşe dolu bir gün geçirdiler.

Ocak ayında Akasya'da kapılarını açan Türkiye'nin ilk holografik eğlence parkı Katılım Emeklilik DigiZoo, sivil toplum örgütleri ile iş birliğinde düzenlediği ücretsiz etkinliklerle çocukları ağırlamaya devam ediyor. 25 yıldır binlerce lösemili ve kanserli çocuğun tedavisini üstlenen, maddi ve manevi yardım ulaştıran Lösemili Çocuklar Vakfı'na (LÖSEV) kayıtlı olan çocuklar DigiZoo'da düzenlenen doğum günü etkinliğinde bir araya geldi.



KIZILAY SUMBAS'DA HASAR GÖREN EVİ İNCELEDİ



Sumbas'a bağlı Kızılömerli köyünde kuvvetli yağış ve fırtına dolayısıyla evin çatısı hasar gören vatandaşları ziyaret edip evi tamir ettiler